



←陪伴也是一种爱心，嘉宾们带着恭敬心为长者献上一碗粥，站着左起杨翠莲、唐夕明、诺丁、唐夫人及张德津。

→芙蓉皇家山康乐太极气功十八式成员，在杨翠莲（中）率领下参与关怀社会活动。



送暖同心關懷中心

金群利基金會 捐3000

（芙蓉30日讯）迎接农历新年到来，金群利基金会捐献3000令吉给芙蓉同心乐龄关怀中心，基金会顾问拿汀斯里杨翠莲更率领社团组织一同与长者共餐，献上温暖与陪伴。

金群利基金会是于今早到访芙蓉同心乐龄关怀中心，基金会顾问拿督诺丁也亲自出席，座上宾包括唐兴装备（马）有限公司董事长唐夕明及夫人。

国际佛光会芙蓉分会、芙蓉皇家山康乐太极气功十八式、芙蓉慈善小组也到场，为长者送上新年礼品、年柑及红包，在场者包括同心乐龄关怀中心院长张德津、秘书陈慧红、佛光会芙蓉分会会长许炳全。

重要性，配合龙年来到，很庆幸可以秉持回馈社区的精神，为长者带来温情与陪伴。

“在关怀中心庆祝农历新年，也是金群利基金会信守散播爱心、慈悲与承诺的证明。”

他指出，该基金会继续履行企业社会责任协助有需要者，成为深耕于公司的企业文化。

同心乐龄关怀中心院长张德津指出，该中心设立至今已17年，主要照顾无依无靠的长者，目前入住的18人，年龄介于52至88岁。

陪長者用餐

金群利基金会依据同心乐龄关怀中心的需求，赠送及为该中心安装6把风扇，并在现场移交3000令吉给该中心，与此同时也特设自由餐，与该中心18名成员共餐。

该基金会主席拿督诺丁披露，基金会向来相信回馈社会的



楊翠蓮：助安裝6風扇

金群利基金会顾问拿汀斯里杨翠莲披露，该基金会与多个组织齐聚一堂，共同关怀长者，是一项善举。

她说，基金会通过佛光芙蓉分会，认识到同心乐龄关怀中心，并在早前通过到访了解到该中心需求后，为该中心安装6把风扇。

“一年一度农历新年到来，结合其他组织共同关怀长者，给他们送暖，还有福袋及红包。”

杨翠莲也是国际佛光会马来西亚中马协会会长，她联同芙蓉分会会长许炳全赠送星云大师2024年新春祝福语“云水自在，祥和欢喜”给同心乐龄关怀中心院长张德涛。

↑金群利基金会捐献3000令吉给芙蓉同心乐龄关怀中心，左起诺丁、杨翠莲、张德津及唐夕明。

→杨翠莲（左2）赠送星云大师2024年新春祝福语“云水自在，祥和欢喜”给张德涛，左起诺丁及许炳全。

